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Використання інтерактивних методів навчання в сучасний процес 

викладання зумовлене продовженням розвитку змін в суспільстві, їх 

глобалізації. За таких умов навчальний процес має враховувати потребу 

модернізації вищої школи. Проте інформаційний пакет дисциплін має свої 

особливості, тому наявні інтерактивні методи потребують інтеграції з 

урахуванням цієї специфіки. 

Інтерактивне навчання вважається найбільш дієвим і результативним 

способом обміну інформацією між двома основними групами об’єктів 

процесу навчання: викладачами та студентами. Під час використання цих 

методів, як зазначається в [1], суттєво підвищуються зв’язки між ланками 

«Викладач - студент», «студент - студент», «студент - уміння», «студент – 

теоретичні знання». Тоді односторонній потік інформації «викладач - 

студент» перетворюється на взаємний обмін інформацією між усіма групами 

учасників. 

У процесі викладання дисциплін інформаційного циклу, зокрема під час 

проведення лабораторних робіт, такі зв’язки забезпечуються в процесі 

проведення вхідного контролю у формі бліц-опитування, при обговоренні на 

пізніших етапах шляхів розв’язання поставленої задачі у формі міні-дискусії. 

Остання дозволяє студентами застосувати набуті теоретичні знання, 

використати свій творчий потенціал, стимулює критичне мислення студентів 

[3] при виборі найоптимальнішого шляху досягнення навчальних цілей. 

У ході застосування інтерактивного методу викладач, однак, не може 

бути пасивним спостерігачем, його завдання – керувати процесом, допомогти 

студентам зорієнтуватися в ході пошуку найкращих рішень. Адже 

обов’язковою умовою дієвості застосування інтерактивного навчання на 

практиці є планування та чітке передбачення кінцевого результату такої 

діяльності. Саме тому викладач повинен усвідомлено вибирати серед 
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існуючих методи, які можна успішно адаптувати в різних видах навчальної 

діяльності.  

При цьому, викладачеві слід враховувати параметри, які зумовлюють 

вибір методу навчання [4, 5], серед яких: цілі, зміст навчального матеріалу (і, 

як уже зазначалося, особливості предметної області), рівнем підготовки 

студентів (для максимальної індивідуалізації процесу навчання).  

Наприклад, такі форми спілкування як обговорення малих групах, 

тренінг, демонстрації можуть бути більш успішно реалізовані на лекційних 

заняттях (з рахуванням поточної теми). На лабораторних заняттях успішно 

можна адаптувати метод мозкової атаки (обговорення завдання), 

демонстрації (результати отриманої роботи; при цьому студент може не лише 

продемонструвати кінцевий результат, а й поділитися досвідом його 

отримання), дискусія (вибір одного з запропонованих шляхів розв’язання 

задачі). 

Отже, успішна інтеграція інтерактивних методів навчання в процес 

викладання інформаційних дисциплін дозволяє максимально 

індивідуалізувати навчальний процес, забезпечити внутрішню мотивацію 

навчання, перетворити студента на суб’єкт навчальної системи. Врахування 

специфіки предметної області дозволить адаптувати обрані методи навчання 

більш успішно і, в результаті, поліпшити якість навчання.  
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